N Vo da o]
SIE K=k TR30E10A29H (ﬁ) b 4b4 N F 4 2EBHRKR—I% 3 H E
L—2NO | % | —_— wle &[s], | ®zvs [L—xn0[s]E . vele[s] g | _#zu= i 3 S N Z F///
L—24% |IB|& EF | & AT FE-B-H | L—24% |IE § | & AT E RN oL /. EEMATERELMEA S THI0EE STE 5130 ‘
T2 =% BR T2 171117 1526 KT T2 L T 411215 1525 =L 1 | FRE30E10A308 (k)
IRz =2 == |e3|70|2/10 1562 % 2/1|  wm me | 27|34|1/13 1'54'7 N 59 0 5314 30 3" .
35 M= 69 | 59 | 4|27| 1'57°0 W 3|3 5% Bt 49 | 47321/ 1'54'8 % 2 E Rl FoisEas5 1 O/ ERHBATHEEEMRE
4|6 EE O OHE 23| 27/522 1'58'7 FEAm 4|6 zE AR 25|40 |6(16 1'56'8 A B o o ) ) " S RE =§ =%
3% |51 FEE W 62 | 37| 6|21 BUR 3% |54 T4 29 | 11 4|13 eoa ([ (X R Mz olom _ =
weon | 6| 4 ML 26| 46 | 3|21 & Som Wsom | 6| 5 2R % 63|70 |5|16 A lon | N oy gy T3 _BEOUED N0EIA0E~ — FRmEIan 20184580 ~ ‘ 2
430 (1) pEEY 2 -1 1,060 (4) lf A &R Eﬁ% F | oy [2EEE] tbmE 42— H—k S HiRkAE ]
240 (1) 1=2 270 (1) wS | %El 5% & F 4 tﬂ;ﬂz@ [ g swoan | wwos| o [ BE | NEERE n}ﬂﬁ 8] e8 | GAA| 4AE | SEH | eHH |
fEEY 2 —-3-5 1,500 (1) fEE] 2 —1-3 2,060 (7) - MEE SEIEE| H3EE 2EXE  FEE LERE EIE 2—R/RA—FBALZ7
3@ 2=3=5 510 (1) 3@ 1=2=23 210 (1) i el Y po— X oE — —
8 160 @ 25 310 ®) 35 250 @) T =2 120 @ 23 140 ® 1=3 100 () Bt E =Dl AR FE e 2EHE [ - ) M oSEHE[ - - ) M
50 B 2 1403 100 BB 2 300 w230 1 120 U = L HI800n 10:99 i - —
T [ TT[ 411 1]16] 152 2 i 112 FE B T3] 2112 — IR - wi ] 36 . . 687 R _ 6 mo
23 WF D 66|68 3|12 1545 EIF 2|1 Rk B 50 (69| 1|25 1'63°9| =L % it - 1@y B SRRy 2018912518 S e 26 0 9
35 ®s Cm |40 0|5t 51| 36 am xn | 37|23 62 1561 o 3 T o ie] (5 31| EREE | 5 36(4 =n 3
415 BE % 5T mEEIm 4 % m e . . . it . E: —
5|2 58 & 64| 51225 BOE ¥ |5|3 LR EAES 59 | 32| 3|26 BUA BE#A 2246 % H B =155 19122.9725.9] 33 N 48 33.3|5 ~27 Ji
Higom | 6 4 mE B 19 | 56 | 4[22 & Som Hisom | 65 mmm ﬂ?ﬁsﬁ;ﬁ 26 | 46 | 5|22 % 1on |PH D [A] 72? 4 > ‘314_2? 28.32 ; 886 qumq : .44 =
1,210 (7) ER EE E oy | E® . . . 2 .
610 (2) 330 (2) 3|F[211  FH Hrml 56 1719.1]48.7] 22 30.0F.°°2° 36 ] P P 6
5,200 (27) EEJ2—-1-4 2,140 (8) —~ A 7R 91 EE 38.2[64.1 -V13 es : = n
2,150 (10) B |1=2=4 500 (3) B =] 23 7,68 1.38 4 88| EABH 4,576 ~i14l6 =2
16 770 10 3=6 620 ® 180 @ 24 220 @) 1=4 170 @ B A F4me1 AL WS &g |54 15[ 7117070726 s p°ccest |46 6 52 8
2n 10 ]2%0 7T 1%3 5 12220 m 2B o ggo 7709 12513(1) 9 ERE 13129 - 24 }08; 20'202 £ 39 —IFEE 5 445 76
BT i B B 5 . . . E3 . ~
s B2 55|65 3|14 1550 =L 2|1 = 1028|113 1’5372 =L |8 B%|5 & £l ST e 23 8.0 100 129 o S ea v 11 T 2 T 5
zE AR 25|40 | 4|13/ 1'55'5 % 3|5 B BA 56 | 54 | 4|26 1'54'9 W =S 120 # 2.5 9.3 0o 1 o :
=E A 43120 16 }2 1'56"4 e a4 g 58 ;—“;é gg gé g }g 1'55'5 Eﬁj‘lj; @ (Ed: 6 ﬁsgéo - . wz | 45 18 2.032 2.175 63 471 _RERR 70 6 086 —3212 =19
KH # 58 | 18 BULE & |5 FiR 7 BL i p = . . _
LA AR 59|32 |5]18 #BSom 63 e A% 62| 12630 #& 10cn P (80 ° T w=|b] 5481620] |30.2la6% 49.0]6 =216 =6
580 (1) —_—— P b . SE _ -
420 (2) 110 (1) ¥ Ly 0 =Dl . FiE 2EH [ -~ ) M O3EHE[ - - ) M
1,830 (5) 1,440 (6) Hgoom  11:26 d _
560 (2) 500 (3) B F B Tam] 27 4.5313.63 4 64 IxE 4 83[1 mis|5 =15
224 220 @ 3=4 170 @ 225 370 M 15 210 @) 118[#3s Al Sk 17[25.0]18.7]| 45 2 67 30,015 * 1
EEER 33 ® 5 K83
MB 2 180 3 200 W 2 100 1100 Hd 4 111 =453 36.6[250| |30.3]s24230 :
TR ’A 13121 14707] 17529 174 =Y 14762 4706] 17534 L ~ ° B2 . wm| 29 [F1 5.2513.78 6.06  BEAEX 5 7113 =18|4 =o7
P 34|50 205 1536 BT 2|6 mz = 3010|609 1'55'0 | F<Y | Ololmams 2 2w 151 16[34315.6114 == o |62 5 " oo
Z% w53 % 500 1i3e e AR S R I ) TR o STl 1591 BRE |4 613
FiE  #57 53 ' 55’ FadE4m 4 hilg  f2—ER m . R . . ] N ] 513
55 7oAl 36| 58| 612 BUOE FEEE |52 Wl HE 46| 55| 2|14 BUOE AT 3@ #MNT & 18[44.0]55.5] 46 400/ 2 %0 55 28 4|4 x5/ 5 —u 8
w wm | 71]49]3]14 & sn | wom |63 wo ms | 69] 59| 3|29 wm S | v || (85 %152 - 641777 TURET 244 e -
1,060 (@) 6,910 (18) e % A *%&] 29 . . 5 95 B 7312 =2 =05
450 (2) 4,880 (13) Et b 4| & |458 23] EEEL\ 59 194111446134 43 6441 50 41.2| 3 26 1
5,010 (19) 24,250 (66) 8 #8 X 105 xR 66.1]63.8 6l 1115 - ~
460 (1) 3,380 (12) . A2 2n| 44 |F2 4.6310.00 5 73| ®REAZ 5.13|5 mas|5 %12
1=4 590 a0 1=2 270 &) 4=5 1,270 an 5=6 1,270 an | * & 5 ﬁs '9].7? *DEIJ 52 13 28.8] 0.0 36 42 2 1.3 44 58 28.7|13 =15 6
W 4 450 2 150 WEE 4 330 6 860 T oh B 77 =2 20'53 40'000 S e '
173 RYE E3 47712913125 1938 111 =AE BA 61116 [1]26] 1521 gk [ Eo 3 BI wo | 30 . . 4.02 EE 54214 —-171l6 =18
2|2 HE 24|52 |2|14 1552 | HWE 2| 4 mm xR 27|34 |4|16 1543 BT gy sel6l@ar] R IEA 15T 21[10.5126.3|59 = ize 1 32 254l e —isle =
3|1 =W HE 12117 | 1[13] 1'565'7 i 3|5 - 52| 43 15|24/ 1'55"7 B = 105 38.7[36.8 - 424 - — =
4|6 MR BA 56| 54 |6(17| 1'57°3 | @@ 4|2 wH FHR 31|53(2(31 1'56'0 = |BR 3F (X[ — P——, N Py . . N
5|5 T 45| 67 | 5|15 BLA Famz | 5| 6 BE = 18|26 | 623 Ll LS =Nl 11:53 FiE - 2EHE [ - ) A 3EHE[ - - )
Hisoom | 6| 4 BE  #8 1826|419 & 15cm Hisoom | 6| 3 tEE340 (ﬁﬂ 58 1183|229 & Som J: :IE "LE = H1800m - T i B T80 BT RV
PEEY 5 — 2 1,160 () — w5 - : . Al . = =
- _3 350 (2) 280 (2) U B 1|8a%n AiE FRIF— 53 18| 25.4141.8] 53 33.6.2°°°° 39 30 53 =15 s
REEY 3 —2 -1 2,960 (11) 1,220 (3) J H EE 105 fak 45 7]51.1 Olsz 11 - =
3EE|1=2=3 250 (1) 470 (3) M =) A2 %= | 31 6.58]5.82 4 63| ANGE= 4.64]4 ~27]1 =25
S 23 150 () 13 180 ® 12 170 @ 15 470 ) 45 420 ® B E 2 = RIE g %51 1850.0145.01 47 264 "esus 29 27.7|6 =5 9
B o 1,00 B o U0 2110 BN |G S TTH 102 TS T I BT (5 75 ¥REA 5.80| 1 |4 51
1 f523 ES k[ : i k(4 . KIE . ) £ . =
212|  m&k ws 60|14 2(09 1’55’9 | EIT mr we 60| 14318 1se1 | BT NI Tiglsan B —g g5 | 15[2LT45. 1140 ol s 2160 omdl T 12
3|6 e R 48 122 |6|15 1'56'6 [ mH ER 32115\ 2(17) 1'55'3 B % x 88 43.3]64.5 V225262 -
4|5 EE B 14162 |5/07) 1'58'2 |  mgen B BE 28| 66 | 4(18| 1'56'9 Az — B — | #m[32F1 4. 131 4. 50 4,38 taxkal 4.82|5 ~u|4 —15 11
su |54 mm o omn |23 27 4|11 2L #m o w22 366)23 son (M O b4 may =R Alratsr |V 88 e 2.0 | D512 s
mom | 6/3| A mk 61116308 #& 1sm | Hiaoon 5 o 71149|5]13 #E o | o sy [z 102 - o 1l EmEs = oil6
1,180 (7) 320 (i - == _ EE _ m25
970 (4) 300 (1) B & B|5(#=3se0s hfd SFRE— 19[30.5(27.2] 31 581, °° 53 30.9]1 —2/ 4 s 8
1—2-6 9,440 (36) 1,670 (3) 71 =251 42.1136.3 Mlsaa : =
1=2=6 2,580 (12) 670 (2) 4 { ¥ B — - - TS 3171340 |5 65| REL 5 11|3 —u
400 ® 1=6 760 a» 256 590 (0 ) 1=2 250 %ﬂ;:s 552()](;1) . 5 1= 5|6 ﬁzmo 7= i EE w59 19 270.57 ;gg 32 T A 15 37 7|2 mo| 3 =1 Ji
230 M 1210 2 100 1 3 = ¥ . - : =
SEIE RIS R <RI REI-OLCT> L ] A i - ﬁ é <\\ T wWYFE s SE JETE _ U o
S— B Ly 2| IF )| il o TE e AREL - B oaRRt : ?
OHBEMNLRKBABRKEL—RETNH LEHE6RELOTRAT D, BB, BRPPILELGSHADREE LI L—RFHER BEEBARICRERAHBEE L, SBL—ARERISBREVLETOTHLALHITRTEL, ~ o —_—
I:’)LE\EII, %%ﬁw%gtgm& f% @flﬁl—dj%?l;ﬂﬁﬁﬁi&l:;u, RELBOBEERBES A LIZEY . BAF A <%A§:%E>_ Cex et b é B1 - e ==z 32 5121 4.58 5 48 *2[J.IJ.'EE1 59811 =2 3 mi3
LOBBERL)XETS. RBEBATOLUNS 1K, 28, SR 4B SREUCRETS. SEESURY_ER  FDTERBLBL ) RN~k . \ 1|36 ZH =y 57 20[32.4726.3] 25 36 112.° 2! 40 75 © 4 A6 12
@RI L— R HIBRF (REBI10R - 11R) - o [ARE] OUREATSTHY FdA. AN A EAT TS AR HETT E L 101 50.0]44.7 -lles1123 :
ORBHLBRFER BRANAREL—RETOBAELLRF 8% > THET 5, RERSREBL SRALLTH | (EEEELRY —CAREER] 2ETRASNIABOLRITRTT, A HRAD : 4= ° BT w=| 37 4.9715. 64 4,16 WEZ— 4.64|2 —23
eF IR (R S L HIIE TR 5 Y EEN:LET. 1 2| £ FHH mAh— 19[27.1742.8]52 |-~ 72 43 _ 11
oBERHoR. SERASHELARTS, 1RZ4— FER 10:40 1WR$§;J]&%F§ 10 SQIEQ;EW*;J?FHE] 16:20 L 87| x=|49 47.4(55.7 22.0/41 o 29.9|5 =123 =2
L R S e s [ " O TNA < F R T ) MBIl HOMMETROE Y ERENELET, IV e 5.95]7.29 4. 64| NNERE 5.13| 3 m2s
R T e e it 1600 < S Eak a5l [7hr s so 4 04 TEE g " 9
(5) BEAHEMMAERE 2@ LEF  (6) 10 1 MHBEAL L THESNES ) <EBELBE> . 70 s&|53 584180 0 22. 1l3324 26.3|3 =212 —2
(7)BIEE 2 BELEH S HIBT 2HITRT RDEMBOEAETF) (8) ZDMOHBKINE LD BRE LR RETEY . BAKISA TERYFHET, SHAIIWBRBER(ITS5— M REHD 3‘-3 B =] 28 76576 33 476 M= 5 21l2 =5 1
L—XRAEIZDNT U 4 ==17687] km :iﬁ 2 18 14 5750 0 58 . 1 6as 18 . — VA
RAREENLREIt, ZEERERE Lo Lon - Pliog] [ =n |55 30.966.6] |28.1) 240 o 33.6|2 —18/6 =2
RS | VB 2&| oR| +%| oF| 0% X5 [ Xt | %1 REORS - LB L ETILT SBENDYET. x B] wz| 54 5. 14]3.18 5 26| EEET 5501 =12|3 A5
o IFNER [12/10[9|8[7]6| |EFEE| 5 | 5 BERICEMNELTIE, AECERBYET LS g— 5 (3245 ﬁ’.J: *'é;k 16 33.3|11.1] 48 4424 29 10
DR E T 7’3 BFEEMIN | one LEtERE0 BEVELEFES, o o 581 4 mx|51 50.6 36.7 & 38.3|2 —11
= TEE®R 19\ 7)5[3]2) % ARTDRIEARER | F AL K2 (2EEw9)| HERTRAR yx =23 F] VAR t ggl EEEE 178 > —u
PEEH S B - 6 #3009 At L 4t 17[44.9150.0] 24 |~ f1#5s24 52— 8
FiE-—f% |10/8|6]4]2]|1 31 L 53 65.2166.6 38. 816 535 25.813 =11|1 —12




FHREEI N o E I S T—5— F—F B F = T —E— ~— oy
Gie B F & SN lmmelesmt wmer faof ffe s sl v sanrone |G|y (ot B F B SR Wl Sl e {io See oz oah tensepess | ]
angll] oh fﬁ;ﬂffg i i: 2EE [ - ) M oEE [ - - ) M ?«Lt_ij angdll] o f*jﬂzﬁ T iz 2EH [ - ) M oSEE [ - - ) M
I e a7 e = T a2 s
A2 ;‘-.,,. - . . 2 .
2Rt BMETgg 192 2850 s (8650 2 e e P e | B e L P
A — 8 1 _ _ . 1 . = -
SRuE WE  ®— ey 6 A8 00 | |20 | e S gt At PR PO I 1
Bi = = — e _ _ . ® . = =
(e TR T A0 g ) e O I i i I E i e s
A2 = 5. : R - mR _ _ . : _ m
e I e iy Lk R e i PR e I R LA PR s e P e
B2 = — 41 0. : 2 . =
6w @I Sl 23[60 00 o9 2SN gy SIS Y 1| e | (6 gk semmt 17 sl s0 20 T e SIS T 4
LR HT800m ;ﬁgﬂ%]% PiE iz 2BE L - [ oSEREL - - M FL%Z&% IR Al fgﬁ% FERE :Z . 2EH [ - M osEE - - M
B —T521 35 TITT632] 488 78 = TT ¥ '
s [ v mb 51 il Kl R | ([ e w5 T e L ;
2R WA sy 21 BTR00160 er s |69l o S| [2mi mE mATm DL s[5t %0len 200 g0 02 e O =
Al = — ; . . : . -
e A o o A | e v P e | RS | S IO i PR A SR ;
A2 21| 44 4.63]0.00 EETe - . i . . : s .
Lk AN AR Ko L P | | I - PR oG K ! P P :
smun A @I 19800 800N s 100l T ] e | e e E L BT P AR e PR el
e M ARl 0S| o P et 3 PO | =m el R T[T e e (g
5I)EAJ2” *1E0n 1'%?:%4%5 b ii PR HooeRc - - i —ﬁ}z;i AR H1800m ﬁgﬁﬁi PR ;z | 2BELC - ) FosE& 0 - - A
Gk I AL it e C e o P T A L e e B :
| BT w27 75313 63 4 64l HEE 1 R — e = - 1163 : 110 . ~
i ML R RO bl A | e =R A et ke, gt :
e B o R 1t Gl e L AR P G| | DRI AR RS i U M :
Ml gf‘f_ ki - 216 1l S e o | e I o Rl I il | A P 4
Smus BB EAG 19005 B2 1950 s - | | e I | bt it K e e 7
e I i Ll e ekt x: P n||6538 oy mm  mIE e[ T s gt Y :
TOIlE . . . . —
5I)EAJ2” RT800m ;Tﬁﬁ TiE ;: 22E L - [osEE e - - & ;ii{eg L)1 fgﬂzio REEEIR iz 2EE [ - M oSEE( - - M
e BT FEalg 1840 teE as o e et s 2OS T 2 5% ess wm &=l 15|32 085150 Jag ST ET -
B P : : ST - fis . _ . . =
T I i ]t ) P %:m 2R WF b by 19|37 21266 e T eg 25112
B BEEF - s 1% 2039, . _ m
I e P L P ol mm mm S olmaades G PR e B8O 4
A - : : SRR — : . ) . . =
[t T - il 10 W G P o | I | T e i 1 1 e ) ;
B - % — — . . : :
B MW {15 ?7061: ]81388 26 2 Bisscsi | ag 500 O = 1 == |5 ﬁ% BE A 17 331 § gg"% 13(5, 80 BEE Ay [5.0013 =01 =
A2 = 5.0475. ZHESR - T H . . . 22@ . =
6jgiees Rt PR g 19 ggé gésg 3151 :ZEE I 3 % 6 ﬁi%s HE Rt 15 2;43 Egﬁz 21 ifi‘:?ff Y P 7
By [ATATATTeRTeAT ] | amomanm TE0E LS00, A SRt K Ay S igens N | R E— '
| mm 20| w0l iio| [ S5 0] 61 32&51&55 ifn"fijw - x"i(;é BERERM - RS
z zi:z’i 86 61 40 0 0 0| 187 igs gz:ll HHL—XBNE
M 788 °§ R— FEE 4735 #ILgEAL 35—67 (2B B &Y) - 5010 FEEMFE 3712 (2AB®HELY)




